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21 Nisan 2020 

SİRKÜLER NO: 2020/27 

Konu: KDV beyannameleri ve e-defterlere ilişkin süre uzatımı Hk.  

• E-Defter ve beratlar; 

o 20 Nisan 2020 tarihinde yayımlanan 128 sayılı Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile; mücbir sebepler 
kapsamında olmayan kurumlar vergisi mükelleflerinin 30 Nisan 2020 günü sonuna kadar olan e-Defter 
oluşturma, imzalama ve Elektronik Defter Beratlarını yükleme süresi 1 Haziran 2020 Pazartesi günü 
sonuna kadar uzatılmıştır. (2019/Aralık ve 2020/Ocak dönemleri) 

Not: Mücbir sebepler kapsamındaki kurumlar vergisi mükelleflerinin 2019/Aralık-2020/Ocak-Mart dönemlerine 
ait yükleme süreleri daha önce 27 Temmuz 2020’ye uzatılmıştı. 

• 2020/Şubat ve Mart KDV beyannameleri; 

o 21 Nisan 2020 tarihinde yayımlanan 129 sayılı Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile;  

§ 24 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Şubat ve  

§ 27 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Mart (3 aylık beyanname verenlerin 
2020/Ocak-Şubat-Mart dönemi dâhil) dönemine ait KDV Beyannamelerinin verilme ve ödeme 
süreleri 28 Nisan 2020 Salı günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

• 2020/Mart ayı aylık prim ve hizmet belgesi; 

o Sosyal Güvenlik Kurumu internet sitesinde yer alan duyuru ile; 24 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi 
gereken 2020/Mart ayına ilişkin aylık prim ve hizmet belgesinin verilme süresi 27 Nisan 2020 
Pazartesi günü saat 23:59'a kadar uzatılmıştır. 

 

Saygılarımızla, 

 
 
PARETO YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK  
BAĞIMSIZ DENETİM DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ. 

 


